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ΠΡΟΣ:
Ένωση Γονέων Δήμου Σύρου Ερμούπολης

Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Σύρου Ερμούπολης

ΘΕΜΑ: Πρόταση για κοινό χριστουγεννιάτικο παζάρι

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες του νησιού μας,

Με  την  παρούσα  επιστολή  θα  θέλαμε  να  προτείνουμε  να  οργανώσουμε  και  να

υλοποιήσουμε φέτος τα Χριστούγεννα ένα κοινό παζάρι των Συλλόγων Γονέων και

Κηδεμόνων  της  Σύρου,  στην  πλατεία  Μιαούλη  το  πρώτο  ή  το  δεύτερο

σαββατοκύριακο του Δεκέμβρη (6-7/12 ή 13-14/12). Κάθε χρόνο όλοι οι Σύλλογοι

Γονέων και Κηδεμόνων του νησιού για την ενίσχυσή τους διοργανώνουν κατά μόνας

bazaar είτε στην πλατεία Μιαούλη είτε κάπου στην Ερμούπολη. Πολύ συχνά αυτά τα

παζάρια στήριξης του Συλλόγου δεν έχουν το επιθυμητό αποτέλεσμα, παρά τον κόπο

των παιδιών του σχολείου και των γονέων τους να δημιουργήσουν προϊόντα προς

πώληση,  για την  οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου,  προς  όφελος  του σχολείου.

Είναι  αποκαρδιωτικό  ορισμένες  φορές  να  βλέπουμε  ένα  τραπεζάκι  στην  πλατεία

Μιαούλη, που εκείνες τις μέρες λόγω του κρύου συνήθως δεν έχει και τόση κίνηση

από  κόσμο,  εκτός  από  τις  ημέρες  που  πραγματοποιούνται  οργανωμένες

χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις. 

Θα θέλαμε να προτείνουμε φέτος να διοργανώσουμε τα παζάρια μας από κοινού, το

ίδιο διήμερο,  φτιάχνοντας έτσι  ένα χριστουγεννιάτικο χωριό  bazaar,  στην πλατεία

Μιαούλη. Προτείνουμε αυτό να πραγματοποιηθεί είτε το πρώτο σαββατοκύριακο του

Δεκέμβρη,  λίγες  μέρες  μετά  τη  φωταγώγηση  του  δέντρου,  είτε  το  δεύτερο

σαββατοκύριακο,  ζητώντας  άδεια  από τον  Δήμο σε  περίπτωση  που ο  καιρός  δεν

επιτρέπει  να  υλοποιήσουμε  υπαίθριο  παζάρι,  αυτό  να  μεταφερθεί  στο  αίθριο  του

Δημαρχείου.  Πιστεύουμε ότι  με αυτόν τον τρόπο θα προσελκύσουμε περισσότερο

κόσμο, το οποίο θα αυξήσει τα έσοδα για τον κάθε Σύλλογο, και θα δημιουργήσουμε
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ένα διήμερο στήριξης των Συλλόγων που θα αποτελέσει γεγονός για το νησί μας,

δίνοντάς μας ορατότητα στην τοπική κοινωνία. 

Ο κάθε Σύλλογος θα έχει φυσικά την ευχέρεια να διαμορφώσει τον πάγκο του, όπως

ακριβώς  επιθυμεί:  με  παζάρι  βιβλίου,  με  χειροποίητα  εδέσματα,  με  χειροποίητες

κατασκευές, με όποιον τρόπο φαντάζεται. 

Θα θέλαμε να συζητήσετε άμεσα στον Σύλλογό σας την πρότασή μας και να μας

δηλώσετε άμεσα τις διαθεσιμότητές του κάθε Συλλόγου, ώστε να καταθέσουμε από

κοινού αίτημα στον Δήμο για την παραχώρηση του χώρου και εξοπλισμού (τραπέζια,

καρέκλες). 

Στη διάθεσή σας για όποια διευκρίνηση και στα τηλέφωνα επικοινωνίας 6909151908

(Άννα Δελασούδα), 6936514299 (Ιωάννα Δρόσου)

  

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

Η Πρόεδρος

Άννα Δελασούδα

Η Γραμματέας

Ιωάννα Δρόσου


